
M A T E S O 

řešení 

 

1. Součet číslic v letopočtu bude 8. 

 

2. Nejpozději musíš vyjít z domu v 12:21. 

 

3.  Těsto vážilo 1 215 g. 

 

4. Nemohly nastat situace b), d). 

 

5. V září 2015 dělal 25 kliků. 

 

6. Součet hodnot všech šipek je 18. 

 

7. Potřeboval celkem 16 sloupků. 

 

8. Ve zvýrazněném poli je číslo 7 nebo –3. 

 

9.  

 

 

 

 

 

 

10. Na kontě mám 561 050 Kč. 

 

11. Místo otazníku má být 3. 

 

12. Např. 4  3 : 2 – 1 = 5 

 

13. a) Více uběhla Eliška o 11 km. 

 

 b) Rozdíl byl největší v 2. týdnu. 

 

14. Je to datum: 6. 10. 2016.  

 

 


